
 

 ١الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ١ – ٦( رقم            جمع الكسور الاعتیادیة وطرحھا               :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(  ٣أ للكسرین           ،           ھو .م.م ١

 )ب( )أ(  =          -ناتج            ٢

  الدالة على الإجابة الصحیحةظلل الدائرة 

 ..............ھو  ٨،  ٦أ للعددین .م.م ٣

  غیر ذلك)د (     ١٢) جـ (   ٤٨) ب (   ٢٤) أ( 
  ٩،  ٦أ للعددین .م.م ٤

 ١٢) د (  ١٥ )جـ( ١٨ )ب(  ٣٦ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  أوجد ناتج ما یلي  : 
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 ٢الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٢ – ٦( رقم                          الأعداد الكسریة              جمع :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
١ 

 

 )ب( )أ(

 )ب( )أ(  ٢

  الدالة على الإجابة الصحیحةظلل الدائرة 

 ناتج جمع   ٣

  غیر ذلك)د (     ١١) جـ (   ١٠) ب (   ٩) أ( 
 في أبسط صورة +        = ......................  ٦ ٤

 غیر ذلك ) د (   )جـ(  )ب(  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  أوجد ناتج ما یلي في أبسط صوره  : 
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 ٣الصفحة 
  
 

 

  السابع  الصف ) ٣ – ٦: ( رقم                                    یةالأعداد الكسر طرح: الموضوع  
   :السؤال الموضوعي 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( ٧     =                      ١

 )ب( )أ(                                    ٢

 الصحیحةظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

  ..................ھو                         طرحناتج  ٣
  )د (   )جـ(  )ب(  )أ(

٦ ٤ -   

 لیس اي مما سبق) د (   )جـ(  )ب(  )أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
   -:أجد ناتج مایلي في أبسط صورة  ٥
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 ٤الصفحة 
  
 

  

 ) السابع( الصف  ) ٤-٦: ( رقم             ورالكستشمل جمع وطرح حل المعادلات  :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(   ١ھو =        س +         المعادلةحل  ١

 )ب( )أ(  ١= فإن س +        =        س  ٢
 الصحیحةظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 الكسور        ،          ،           فیما یلي ھو باستخدام العبارة الصحیحة  ٣

 غیر ذلك  )د( =                 )جـ( ١=                  )ب( =                   )أ(

 -------------- = فإن ل =                -ل  ٤

 )د( ) جـ(  )ب(  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  -:العملیة العكسیة  باستخدامحل المعادلات التالیة   ٥

 =          -ص =                                       ١٢+ س   

أوجد . متر قطعت منھ جزءا منھ لیصبح الباقي       متر         طولھحبل  سلوىمع    ٦
  طول الجزء المقطوع من الحبل ؟ 
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 ٥الصفحة 
  
 

  

 ) السابع( الصف  ) ٥-٦: ( رقم                                     الضرب في عدد كلي :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( ٢١=  ٢٧×        ناتج  ١

 )ب( )أ( =      ٤×            ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 .......صفحھ فیكون عدد الصفحات التي قرأھا ھي  ٣٠٤قرأ یوسف       كتاب عدد صفحاتھ  ٣

 غیر ذلك  )د(                  ١٥٢ )جـ(      ٢٢٨ )ب( ٧٦ )أ(

٦×         ٤ 

  ٦ )د(                            ٥ )جـ(  ٤ )ب(  ٣ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  -: أوجد ناتج ما یلي في أبسط صورة  ٥

v ٩×                                           ٢  × 
  
v ١٢                                         ×  ٣  × 

٦  v  كجم سكر ،      كجم برتقال لصنع زجاجة من العصیر فكم تحتاج       سلوىتحتاج 

 زجاجات من العصیر ؟  ٣لصنع 
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 ٦الصفحة 
  
 

 ) السابع(الصف )   ٦-٦: ( رقم                                ضرب في كسر اعتیاديال :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( ھو  ×        ضرب        ناتج  ١

 )ب( )أ( >                          ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 أكبر ناتج من نواتج ضرب الأعداد التالیة ھو  ٣

  ٤×       )د(  ٣×         )جـ( ×           )ب(  )أ(

 ................ ناتج                      في أبسط صورة  ٤

 )د( ) جـ(  )ب(   )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  -: أوجد الناتج في أبسط صورة  ٥

  

v  

 

v  

٦  v  أوجد طول ذیل . یبلغ طول أحد التماسیح          متر ویبلغ طول ذیلھ نصف طولھ
  التمساح ؟ 

  

 

٣  
٨  

٤  
٥  

٣  
١٠  

٤  ٥ ×  ١ 
٢ 

٣  ٥ ×  ٢ 
٣ 

٤  ٥ ×  ٤ 
٥ 

 ٤ 
١ ٢  ٥ 

٤  ٢ 
٥ 

٤  
٥  

٢   ٣ ×  ٣ 
٧ 

 ٢ 
٦  ٧ 

٩  ٢١ 
١  ١٤ 

٩ 

١ ٤ ٥ × ٦ ١ 
٩ 

١ ٤ ٢ × ٢ ٢ 
٨ 

 ٣ ٣ 
٤ 



 

 ٧الصفحة 
  
 

 ) السابع( الصف  ) ٧-٦: ( رقم                        قسمة عدد كلي علي كسر اعتیادي :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( المعكوس الضربي للعدد الكسري           ھو  ١

 )ب( )أ( ٣= ÷           ٩ناتج  ٢
 الإجابة الصحیحةظلل الدائرة الدالة على 

 .......................فیما یلي ÷            ٦التعبیر الذي لھ نفس ناتج  ٣

 )د( )جـ( )ب(  )أ(

 في أبسط صورة ............ یساوي ÷          ٦ ٤

  ١٢) د  (  ١٨ )جـ(  ٩ )ب(   ٤ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  -:اتج في ابسط صورة نأوجد ال ٥

• ٤÷                                           ٩  ÷ 

٦  v  كم یبلغ وزن المتر . كجم  ٢٠٠یبلغ وزن        متر مكعب من ماده ما حوالي 

  ؟  المادةالمكعب من ھذه 
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 ٨الصفحة 
  
 

 ) السابع( الصف  ) ٨-٦: ( رقم                                   الاعتیادیةقسمة الكسور  :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( ھو          عدد الكسري لالمعكوس الضربي ل ١

 )ب( )أ( = ناتج                       ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 ..................أكبر ناتج فیما یلي ھو  ٣

 ÷  ٧ )د( )جـ( )ب( )أ(

 ................أصغر ناتج فیما یلي ھو ٤

 )د ( ) جـ(  )ب(  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  -:أوجد ناتج ما یلي في أبسط صورة  ٥

v                         

   

v  

٦  Ø  إذا كان وزن طفل یساوي نصف وزن حجر وكان الكیلو جرام یساوي        من 

   جرام ؟  بالكیلوفما وزن الطفل . وزن الحجر 
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 ٩الصفحة 
  
 

 ) السابع( الصف)٩-٦:(رقم   الكسورالتي تشمل علي ضرب وقسمة حل المعادلات  :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( = ھو ن =         ن ٢حل المعادلة  ١

 )ب( )أ(   ٦= فإن س =            ٢÷ س  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

كوب المعادلة         كوب عصیر وقسمتھا علي مجموعھ من كؤوس واستوعب كل كأس ١٢أعدت مریم  ٣
  ھي

 غیر ذلك  )د( = س ÷  ١٢ )جـ( = س  ١٢ )ب( ١٢= س ÷          )أ(

  = ........فإن س             = ٦÷ س حل المعادلة  ٤

  غیر ذلك  )د( ١٨) جـ(   ٤ )ب(  ٢ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ Ø  حل المعادلات التالیة : -  

  ٦= ص         •
  

 =          ÷            أ  •
  

 = س ×         •
 

 فما ھو الكسر ؟ . في كسر إذا قسمتھ علي        كان الناتج         أفكرقال أحمد أنا    ٦
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 ١٠الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ١ – ٧( أضلاع المثلث                                       رقم :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( ° ١٩٠الداخلیة تساوي  مجموع قیاسات زوایا المثلث ١

 )ب( )أ( علي انھ قائم الزاویة  °٩٠یصنف المثلث الذي یحتوي علي زاویة قیاسھا  ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 .........  فإن قیاس الزاویة الثالثة یساوي  °٦٠،  °٦٠إذا كان قیاس زاویتین في مثلث ھما  ٣

  غیر ذلك)د (     ٧٠) جـ (   °٨٠) ب (   °٦٠) أ( 
 .........  فإن نوع المثلث بالنسبة لزوایاه  °١٦،  °٥٠إذا كان قیاس زاویتین في مثلث ھما  ٤

 لیس مما سبق) د (  منفرج الزاویة )جـ( حاد الزوایا )ب( قائم الزاویة  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  كل مثلث من المثلثات التالیة من حیث الأضلاع صنف : 

  
v   سم  ٤٥سم ،  ٥٥سم ،  ٤٠:  أطوال الأضلاع 

  
v   م  ٩م ،  ٩م ،  ٣: أطوال الأضلاع 

  
v  سم   ١٥سم ،  ١٥سم ،  ١٥: أطوال الأضلاع 

٦ v حدد ما إذا كانت الأطوال المعطاة تصلح لأن تكون أضلاع مثلث ثم فسر إجابتك ؟  
v  سم  ٣سم ،  ٢سم ،  ٥ 

v سم  ٢٠سم ،  ١٥سم ،  ٧,٥ 

v ١٥م ١٠م ،  ٧م ،  ٧ 

v  ، سم ٧سم ،  ٧سم   



 

 ١١الصفحة 
  
 

 

  الصف السابع )  ٢ – ٧( رسم مثلث بمعلومیة أضلاعھ الثلاثة                 رقم :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( مم تصلح لان تكون أضلاع مثلث ١٠مم ،  ١٠مم ،  ١٠الأضلاع أطوال  ١

 )ب( )أ( المثلث المتطابق الأضلاع زوایاه متساویة في القیاس   ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 سم فإن طول الضلع الثالث یمكن أن یكون    ١١سم ،  ٧إذا كان طولا ضلعین في مثلث ھما  ٣

  غیر ذلك)د (    سم   ١٧) جـ (   سم  ١٨) ب (   سم  ٣) أ( 

 ......م ھما طولا ضلعین في مثلث فإن أكبر عدد كلي ممكن لطول الضلع الثالث  ٤م ،  ١ ٤

 م ٧) د (  م ٦ )جـ( م  ٥ )ب( م  ٤ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  سم  ٣= سم ، ب ج  ٤= سم ، أ ج  ٦= أب : ارسم المثلث أ ب ج حیث 

  
  
  
 

٦ v  سم  ٤= سم ، ھـ و  ٤= سم ، د و  ٤= د ھـ : ارسم المثلث د ھـ و حیث 

  

  

  
 



 

 ١٢الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٣ – ٧( رقم       رسم مثلث بمعلومیة قیاس زاویتین وطول الضلع الواصل بین رأسیھما :الموضوع
  الموضوعيالسؤال : أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( ° ٦٠المثلث المتطابق الأضلاع تكون كل زاویة فیھ تساوي  ١

 )ب( )أ( المثلث المتطابق الضلعین تكون زوایا القاعدة فیھ متساویة    ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 ) = .......    أ ( فإن ق  °٧٠) = أ ج ب ( الضلعین رأسھ أ ، ق أ ب ج مثلث متطابق  ٣

  °٨٠)د (      °٧٠) جـ (    °٥٥) ب (   °٤٠) أ( 
 =......................سم فإن أ ج  ٦= أ ب ج مثلث متطابق الضلعین رأسھ أ ، أب  ٤

 سم ٧) د (  سم  ٣ )جـ( سم   ٦ )ب( سم  ٤ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  ٤٠) = س ( سم ، ق ٦= ارسم المثلث س ص ع متطابق الضلعین رأسھ ص ، ع س° 

  
  
  
  
  
  
  
 

٦ v  ٥٥) = ص ع س ( سم ، ق  ٥= ارسم س ص ع  قائم الزاویة في ص حیث س ص°  

  

  

  
 



 

 ١٣الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٤ – ٧( رقم طولي ضلعین وقیاس الزاویة المحددة بھما          رسم مثلث بمعلومیة :لموضوعا
  السؤال الموضوعي :أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( °١٨٠الزاویتان المتجاورتان مجموعھم یساوي  ١

 )ب( )أ( °٩٠الزاویتان المتممتان مجموعھم یساوي  ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 = ...........فإن قیاس زاویة أ  °٣٠= أ ب ج مثلث قائم الزاویة في ب ، قیاس زاویة ج  ٣

  °٩٠)د (      °٣٠) جـ (    °٦٠) ب (   °٥٥) أ( 
 ----------یكون نوعھ من حیث الزوایا  ° ٥٥،  °٥٥،  °٧٠المثلث الذي قیاس زوایاه  ٤

 متطابق الأضلاع) د (  منفرج  )جـ( قائم الزاویة    )ب( حاد الزوایا )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  ٥٥) = ب ( سم ، قیاس زاویة  ٣= ارسم المثلث أ ب ج قائم الزاویة في أ حیث أب° 

  
  
  
  
  
 

٦ v  سم ، قیاس زاویة س  ٥= ارسم س ص ع  متطابق الضلعین رأسھ س حیث س ص
=١٠٠° 



 

 ١٤الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٥ – ٧( رقم الزاویة الخارجة عن المثلث                                                      :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

قیاس الزاویة الخارجة عن المثلث تساوي مجموع الزاویتین الداخلتین ما عدا  ١
 )ب( )أ(  المجاورة لھا

 )ب( )أ( °١٨٠موع قیاسات زوایا المثلث الداخلة تساوي مج ٢

  الدالة على الإجابة الصحیحةظلل الدائرة 

٣ 
   -------- = في الشكل المقابل قیمة س 

 

  °٢٥)د (      °٣٠) جـ (    °٣٣) ب (   °٢٣) أ( 
 ------------- = في الشكل السابق قیمة ص  ٤

 غیر ذلك ) د (  °١٣٢ )جـ(    °١٤٥ )ب( °١٤٨ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  في الشكل المقابل أوجد قیمة س ، ص ، ع 

  
  
  
  
  

  
  
 

٦ v  في الشكل المقابل أوجد قیمة س ، ص 

  

  
 

١١٥° 
 °ص °س °٣٢

 °ص °س

 °٥٠ °٣٠ °ع

٢٥° 

 °س °١٣٥
 °ص



 

 ١٥الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٦ – ٧( رقم الخطوط المستقیمة المتوازیة والمتعامدة                                       :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( إذا قطع مستقیم مستقیمان متوازیان فإن كل زاویتان متبادلتان متساویتان  ١

 )ب( )أ( إذا قطع مستقیم مستقیمان متوازیان فإن كل زاویتان متناظرتان متكاملتان  ٢

  الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحةظلل 

٣ 

  ----- ) =د ج ب ( في الشكل المقابل قیاس زاویة 

 د ج // حیث أ و 

  °٩٠)د (      °٣٠) جـ (    °٧٠) ب (   °٥٥) أ( 
  -------------) = و ب ج ( في الشكل السابق قیاس زاویة  ٤

 °١٠٠)د (   °٨٠ )جـ(    °١١٠ )ب( °٧٠ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  ٧٠) = ح ( ح د ، ب ھـ ینصف زاویة أ ب ج ، قیاس زاویة // في الشكل المقابل ب أ° 

 مع ذكر السبب ؟) أ ب ھـ ( أوجد قیاس  
  
  
  

    
 

 أوجد °٧٠) = ب ( ، قیاس زاویة  °٥٥) = أ د ھـ ( ب ج ، قیاس زاویة // في الشكل المقابل أ د   ٦

   أوجد قیاس أ ، ج ، أ د ج  مع ذكر السبب ؟ 

  

  

 

 

 ب أ °١١٠

 ج د

 و 

 ب ح 

 د أ
 ھـ

٧٠° 

^ ^ 

^ ^ ^ 

 أ 

 ج  ب 

 د 

 ھـ 

٥٥° 

٧٠° 



 

 ١٦الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٧ – ٧( رقم الأشكال الرباعیة                                                                   :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( شبھ المنحرف لا یمكن أن یكون مستطیلا  ١

 )ب( )أ( المربع ھو متوازي أضلاع  ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 -----------متوازي الأضلاع فیھ كل زاویتان متقابلتان  ٣

  متتامتان )د (    متكاملتان  ) جـ (   غیر متساویتان ) ب (   متساویتان ) أ( 
 -----------ھو  °٩٠الشكل الرباعي الذي قیاس كل زاویة فیھ تساوي  ٤

 ب ، ج معا ) د (  المربع   )جـ( المستطیل    )ب( متوازي الأضلاع )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  - :أ ب ج د متوازي أضلاع أكمل ما یلي   ٥

v  السبب  ----- ) = أ ج ب ( ق --------- 

v السبب  ----- ) = ب (  ق ----------- 

v السبب  ----- ) = أ ج د ( ق ---------- 

v  السبب  ----- ) = د ج ب ( ق ---------- 

v  طول ب ج = --------                                   

٦  
  أكمل ما یلي  : س ص ع ل معین 

  
v  السبب  -----) = ل ( ق --------- 

v  السبب  -----) = ع ( ق ---------- 

v  س ص =----------- 

v  محیط الشكل =------------  

 

^ 

^ 

^ 

^ 

 
 ج

// 

// 

_ _ 

٣٠° 
٥٠° 

 أ

 ب

 د

 س

 

 ص

 ع

٦٠° 
_ _ 

 سم ٣ _ _

 ل

 

^ 

^ 



 

 ١٧الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٨ – ٧( رقم الانعكاس وخط التماثل                                                             :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( السداسي المنتظم لھ خمس خطوط تناظر  ١

 )ب( )أ( متوازي الأضلاع لھ خطا تماثل  ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 خط تناظر  ---------عدد خطوط التناظر للمربع  ٣

  لا یوجد)د (     ٣) جـ (    ٢) ب (    ٤) أ( 
 خط تناظر  ----------عدد خطوط التناظر للمثلث المختلف الأضلاع  ٤

 لا یوجد ) د (  ٣ )جـ(    ٢ )ب( ١ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v ارسم انعكاس كل شكل من الأشكال التالیة 

  
  
  
  
  
  
  
  

 

                
                
                
                
                
                
                
                

٦   

  

  

  
 

                
                
                
                
                
                
                
                



 

 ١٨الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٩ – ٧( رقم                             الدوران والتماثل الدوراني :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( °٣٦٠یكون للشكل تماثل دوراني إذا كان دوران الشكل حول نقطھ بزاویة  ١

 )ب( )أ(  °١٨٠متوازي الأضلاع یحقق تماثل دوراني كل  ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 ---------= دوراني تكون زاویتھ المربع لھ تماثل  ٣

  أ ،ب ، ج  معا ) د (      °٢٧٠) جـ (    °١٨٠) ب (   °٩٠) أ( 
 ------= المثلث المتطابق الأضلاع لھ تماثل دوراني تكون زاویتھ  ٤

 أ ، ب معا ) د (   °٩٠ )جـ(    °٦٠ )ب( °١٢٠ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  ما أصغر تدویر سوف یجعل الشكل ینطبق علي نفسھ ؟ حدد اتجاه : اعتبر م مركز الدوران

  الدوران وزاویتھ 
  
  
  
  
  
  
  
 

٦   

  

  

  
 



 

 ١٩الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ١٠ – ٧( رقم الإزاحة والفسیفساء                                : الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( الإزاحة ھي تحویل ھندسي ینقل الشكل مسافة معینھ في اتجاه معین  ١

 )ب( )أ( المربع یمكن استخدامھ لصنع فسیفساء  ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 ---------------الشكل الذي لا یمكن استخدامھ لصنع فسیفساء ھو  ٣

  معین) د (    سداسي منتظم  ) جـ (   دائرة ) ب (   مستطیل ) أ( 
 ---------بإزاحة وحده واحده إلي أعلي ھي  )  ٥،  ٤( صورة النقطة  ٤

 غیر ذلك ) د (  )   ٦،  ٤(  )جـ( )     ٥،  ٥(  )ب( )  ٤،  ٥(  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  للشكل الآخر  ةالشكلین ھو إزاحاذكر ما إذا كان احد. 

  
  
  
  
  
  
  
 

٦ v  ثم كون رسما .اذكر ما إذا كان كل من الأشكال التالیة یمكن أن یكون فسیفساء أم لا
  یوضح إجابتك؟

  
 



 

 ٢٠الصفحة 
  
 

  الصف السابع  )  ١١ – ٧(                         والانعكاس  ةالتمثیل البیاني للإزاح:الموضوع
  الموضوعيالسؤال : أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( )   ٠،  ٢( بإزاحة وحدتین إلي الیمین ھي )  ٠،  ٠( صورة النقطة  ١
 )ب( )أ( )  ٠،  ٢( بإزاحة وحدتین إلي الیسار ھي )  ١،  ٢( صورة النقطة  ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
 ----------بالإزاحة وحدتین إلي الیسار ثم وحدتین إلي أعلي ھي  )  ٣،  ٢( النقطة صورة  ٣

  ) ٢ -،  ٢) ( د (    )  ١،  ٢) ( جـ (   )  ٣،  ٠) ( ب (   )   ٥،  ٠) ( أ( 
 ---------وحدات إلي أعلي ھي  ٣بالإزاحة وحدتین إلي الیمین ثم )  ٥،  ٣(  صورة النقطة  ٤
 )  ٥،  ٧) ( د (  )   ٧،  ٥(  )جـ( )     ٥،  ١(  )ب( )  ٣،  ٥(  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v   ارسم صورة الشكل الرباعي أ ب ج د بإزاحة أ ب ج د وحدتین إلي أسفل 

  
  
  
  
  
  
  
  

 

                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    

٦ v  ل م ن ھي رؤوس المثلث 

  )  ١-،  ٤( ، ن )  ٣،  ١(، م )  ١،  ١-( ل 

  ارسم المثلث ل م ن  )١(

ً بإزاحة  ∆أنشئ   )٢(      ً ن ً م   ل م ن  ∆ل

 وحده لأعلي ٢وحدات للیمین و ٣

                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    



 

 ٢١الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ١٢ – ٧( رقم            تمثیل المعادلات بیانیا                       :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  ٥ -ھي   ١٠=  ٥+ قیمة س التي تحقق المعادلة س  ١
 )ب( )أ( تمثل بیانیا بخط مستقیم   ١٠ –س = ص   ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة
     -----------= تكون ص  ٤= س عند س  – ٤٧= ص  ٣

  غیر ذلك )د (      ٤-) جـ (     ٤٣ –) ب (   ٤٣) أ( 
 --------- = تكون ص  ٢٠= في المثال السابق إذا كانت قیمة س  ٤
 صفر ) د (   ٣٧ )جـ(   ٢٧ )ب(  ١٧ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  مثل بیانیا كلا من المعادلات التالیة:-   

  
v   ١+ س = ص   

  
  
  
  
  
  
 

                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    

٦ v   س  ٥ -= ص 
 

 

                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    

  



 

 ٢٢الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ١ – ٨( رقم               النسبة                                              :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( تعبر عن نسبھ  ١٣:  ٦ ١

 )ب( )أ( تعبر عن نسبھ  ٤+  ١٦ ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

      -------------في أبسط صورة  ١٠:  ٢النسبة  ٣

  غیر ذلك )د (       ٢٠:  ٤) جـ (    ٥:  ٢) ب (    ٥:  ١) أ( 
 ---------------في أبسط صورة  ٢٠إلي  ٦النسبة  ٤

   ٦:  ١٨) د (   ٤:  ١٢ )جـ(    ٣:  ١ )ب(  ١:   ٣ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  كرات صفراء ، اكتب نسبھ كل مما  ١٠كرات زرقاء ،  ٨كرات حمراء ،  ٣حقیبة فیھا

   -:یأتي بثلاث طرق في أبسط صورة 

v   عدد الكرات الحمراء إلي عدد الكرات الزرقاء 

v   عدد الكرات الصفراء إلي عدد الكرات الزرقاء 

v  الكليعدد الكرات الحمراء إلي عدد الكرات 

٦ v   طالبا مشتركا في  ٢٤٠طالبا في الصف السابع ، منھم  ٤٩في مدرسھ للبنین یوجد
 أكتب ما سبق في صورة نسبھ في أبسط صورة ؟  . الأنشطة الریاضیة 

 

 

   



 

 ٢٣الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٢ – ٨( رقم          النسب المتساویة                                     :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( نسبتان متساویتان   ٣إلي  ١،  ٢١إلي  ٧ ١

 )ب( )أ(   ١٠:  ٨تساوي النسبة  ٥إلي  ٤النسبة  ٢
  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 النسبتان المساویتان لــ       ٣

  غیر ذلك )د (    ٥:  ٢،  ٢: ١) جـ (   ، )          ب (   ، )           أ( 

 ---------- ھي  ٩:  ٦النسبة المساویة لــ  ٤

 أ ، ج معا   ) د (   ١٨:  ١٢ )جـ(    ٣:  ٢ )ب(  ٢:   ٣ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥  

v  الجداول التالیھ لتحصل علي نسب متساویھ أكمل:- 

  ٧٠  ٤٩  ٢١  ٧  رجال

        ٩  سیدات

  
 

٦  
      ١٠  ٥  التلفونات

  ٢٤  ١٨  ١٢    فاكسات
  

 

  v   ٦٠:  ٤٥أكتب ثلاث نسب مساویة للنسبة 
    

  
  

 

 

١٠ 
٢٠ 

١ 

٢ 

٥ 

١٠ 
١ 

٢ 

١ 

٤ 



 

 ٢٤الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٣ – ٨( رقم  المعدل                                                  :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( زھور لكل متر مربع  تعبر عن معدل وحده   ٥النسبة  ١

 )ب( )أ( تعبر عن معدل   ١:  ٧النسبة  ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

      ------------------- النسبة التي تعبر عن معدل فیما یلي ھي  ٣

  ثانیھ ٤٠قفزة لكل  ٣٠)د (   ١٠:   ٥) جـ (   مشابك ٣مشبك لكل  ١٢) ب (   صور لكل صورتین ١٠) أ( 

 ------------------ النسبة التي تعبر عن معدل وحده ھي  ٤

 أ ، ب معا   ) د (   ٦:  ٣ )جـ(سم لكل عام واحد     ٦ )ب(فلس لكل كجم   ٥٠٠ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v   لكل موقف مما یلي أكتب معدلین متساویین:-    

v   كم في ساعتین  ١٤یركب فھد عجلتھ لمسافة . 

v   ثانیھ  ٤٠قفزة متتالیة في  ٣٠قفز سامي . 

v  أمتار  ٣أشكال ھندسیھ كل  ٥رسم خالد . 

٦ v   ١٠٠بلاطة لأرضیھ المطبخ الجدید ، مع العلم بأن ثمن كل  ٨٠٠یحتاج محمد إلي 
دینار ، فإن المبلغ الذي سیدفعھ محمد ثمنا للبلاط بالمعدل  ١٥بلاطة من النوع نفسھ 

 نفسھ ھو ؟ 
   



 

 ٢٥الصفحة 
  
 

  الصف السابع ) ٤ – ٨( رقم           التناسب                                               :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( النسبتان        ،         یكونان تناسب  ١

 )ب( )أ( النسبتان        ،        یكونان تناسب  ٢

  الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحةظلل 

 ناتج الضرب التقاطعي للنسبتین        ،        ٣

    ١٥،  ٤٠)د (        ٣٢،  ٩٦) جـ (     ٦٤،  ٢٠) ب (    ٩٦،  ٩٦) أ( 
 ---------ھي  ٥:  ٣النسبة التي تكون تناسب مع  ٤

   ٢٠:  ١٢) د (   ٣:  ٥ )جـ(    ٦:  ١٠ )ب(  ٦:   ٤ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  صل كل زوج من النسب بنواتج ضربھما التقاطعي :-  

  القائمة الثانیة   القائمة الأولي  

              ،  ١٤،  ٨   

 ،  ١٢٠،  ١٢٠  

 ،  ١٨،  ٢٥   

٦ v   حدد ما إذا كان كل زوج من النسب التالیة یكون تناسب أم لا ؟ 

                 ،  
  

                 ،   

٢  
٧  

٣  
٩  

٤  
٣  

١٢  
٩  

٨  
٣  

٣٢  
١٢  

٣٠  
٤٠  

٣  
٤  

١  
٢  

٧  
٨  

٥  
٦  

٣  
٥  

٤٥  
٨١  

٥  
٩  

  كم  ٧٥
  ةساع٣

  كم١٢٥
  ساعة ٥



 

 ٢٦الصفحة 
  
 

 الصف السابع )  ٥ – ٨( رقم            حل التناسب با ستخدام الضرب التقاطعي : الموضوع
  السؤال الموضوعي :أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  ٣= فإن س =          إذا كان        ١

 )ب( )أ(  ١٤= فإن ص =                  ٢
 الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحةظلل 

 -----------------= فإن ھـ =         إذا كان          ٣

 ٧)د (      ٢٠) جـ (   ١٠) ب (   ١٤) أ( 

 -------------------= فإن ھـ =         إذا كان        ٤

   ١٠) د (   ٤) جـ(    ١٢ )ب(  ٩ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v كل تناسب مما یلي  حل :-   

v             =  

  

v                  = 

٦   

v                           = 

  

 

٩  
١٢  

٣  
  س

٢  
٧  

٨  
  ص

٧  
١٠  

  ھـ
٢٠  

  ھـ
١٢  

٨  
  س  

١٤  
  ٢١  

٧  
  ص  

٣  
  ٥  

٦           
  ٥  

  د
  ٣  



 

 ٢٧الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٦ – ٨( رقم  حل التناسبات باستخدام معدل الوحدة                 :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( تعبر عن معدل وحدة                                                                         ١

 )ب( )أ( معدل الوحدة ھو نسبھ یكون حدھا الثاني كمیھ واحدة فقط  ٢

  الدالة على الإجابة الصحیحةظلل الدائرة 

 ---------------- لإیجاد معدل الوحدة لـ                   یقسم البسط والمقام علي  ٣

  ٦) د (    ٤) جـ (   ١٢) ب (   ٣) أ( 

  -------------- لإیجاد معدل الوحدة لـــ                   یقسم البسط والمقام علي  ٤

   ٨) د (   ٤ )جـ( ٥ )ب(                                    ٢٠ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  أوجد معدل الوحدة لكلا مما یأتي :-   

v                                      

v                   

٦ v  حل كل تناسب مما یلي مستخدما معدل الوحدة : 
v                     = 

  

v                   = 

  قلم ١٢

  صنادیق ٣

 قلم  ١٢

  صنادیق ٣

   دینار ٢٠

   حقائب ٤

    موجات ٦

   ثواني ١٠

     ساعة ١٨

    أمتار ٦

     نقاط ٦

    مباریات ٣

 س

 مباراة

     قفزة ٢١

    ثوان ٣

 ل

 ثوان



 

 ٢٨الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٧ – ٨( رقم  الأشكال الھندسیة المتشابھة                           :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( في الأشكال المتشابھة تكون الزوایا المتناظرة متطابقة والأضلاع المتناظرة متطابقة أیضا  ١

٢  َ  )ب( )أ( في الأشكال المتطابقة تكون الزوایا المتناظرة متطابقة والأضلاع المتناظرة متطابقة أیضا

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ------ ھناك إجابتان للبعد الأخر ، فما ھو.م  ٤٠م ،وأخر مشابھھ لھ أحد بعدیھ  ٥م ،  ٨مستطیل بعداه  ٣

    ٢٥،  ١٠) د (      ٢٠،  ١٥) جـ (     ٢٠،  ٣٠) ب (    ٦٤،  ٢٥)  أ( 
 ---------------في الأشكال المتشابھة تكون الأضلاع المتناظرة  ٤

 أ ، ب معا ) د (  غیر متطابقة   )جـ( متناسبة  )ب( متطابقة  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  التالیة أوجد أطوال الأضلاع الناقصة علما بأن الأشكال متشابھھ ؟في التمارین 

  

  

 

٦   

  

 
  

 

م٢٠  

 سم  ١٢
 أ 

 ب

 سم٤

 سم٣

سم٥  
سم ٤٥ سم ٤٥   

سم ٢٧  

سم ٢٧  
سم ٢١  

 أ

 ب

 ج

م٦ م٦   

م  ٢٠  
م١٠  

م١٠  



 

 ٢٩الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٨ – ٨( رقم  النسبة المئویة                                         :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( %   ٥٠الكسر          أكبر من  ١

 )ب( )أ( %   ٥٠الكسر           أقل من  ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 النسبة المئویة للأشكال الرباعیة من مجموع الأشكال   ٣

  %  ٨٠)د (       % ٧٥) جـ (   % ٥٠) ب (   % ٢٥) أ( 

 -------النسبة المئویة للجزء المظلل في الشكل ھي  ٤
          
          

 %   ٦٠) د (  %  ٦٥ )جـ( %     ٨٠ )ب( %   ٥٠ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥  

 

 

  

  

حدد النسبة المئویة للجزء المظلل ؟                     

              
              
              
              
              
              
              
              
              
              

 

 

 

حدد النسبة المئویة 
 المظلل ؟للجزء 

    

    

    

    

    

 

 

 

حدد النسبة المئویة للشكل 
 المظلل ؟ 

٦ v   سؤال من نوع الاختبار من متعدد  ١٠٠اشتمل اختبار الریاضیات في نھایة العام علي 
  

v  سؤال إجابة صحیحة ، فما النسبة المئویة لإجاباتھ الصحیحة ؟ ٨٩إذا أجاب أحمد علي 

  
v  ؟ %  ١١٣ھل من الممكن أن تكون النسبة المئویة لإجاباتھ الصحیحة 

٥٦ 
١٠٠ 
٨٥ 
١٠٠ 



 

 ٣٠الصفحة 
  
 

  
  الصف السابع )  ٩ – ٨( رقم  ربط النسب المئویة بالكسور الاعتیادیة والعشریة   :الموضوع

  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( %  ٩,٥في صورة نسبة مئویة یساوي  ٠,٩٥ ١

 )ب( )أ( %  ٤في صورة نسبة مئویة یساوي   ٠,٠٤ ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

      ------------في الصورة العشریة یساوي  %  ١١٢ ٣

    ٠,١١٢)د (       ٠,١٢) جـ (     ١١,٢) ب (     ١,١٢) أ( 
 --------------العشریة یساوي  في الصورة%  ١٠ ٤

    ١٠) د (    ٠,١ )جـ(    ٠,٠٠١ )ب(  ٠,٠١ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  حول إلي كسر في أبسط صورة :-   

v  ١٥٠  % 

v ١٣٦  % 

v ٧٥  % 

٦ v  حول إلى نسبة مئویة: 
v ٠,٣٣٣  

v ٠,٥٦  

v                              

v   
 

١٧ 
٢٠ 
١٢ 
٢٥ 



 

 ٣١الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ١٠ – ٨( رقم  إیجاد النسبة المئویة لعدد                           :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  ٥في أبسط صورة یساوي  ١٠٠من %  ٥٠ ١

 )ب( )أ(  ٦٢٠في أبسط صورة یساوي  ١٠٠من %  ٦٢ ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

      --------------یساوي  ٦٤من %  ٢٥ ٣

    ١٦) د (      ٦٤) جـ (     ٢٥) ب (    ١٤) أ( 
 -----------یساوي  ٥٤,٣من %  ١٠٠ ٤

    ٠,٥٤٣) د (    ٥,٤٣ )جـ(     ٥٤٣ )ب(  ٥٤,٣ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  أوجد كلا مما یأتي مقربا جزء من مئة:-   

v  ٢٠,١٣من %  ١٥  

v ٨٤من %  ٢٢  

v ١٠٠من %  ٢٥  

  : أوجد قیمة س في كلا مما یأتي  ٦

v  ٧٥= من س %  ٣٠  

  

v  ٩٠= من س %  ٤٥   



 

 ٣٢الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ١– ٩( رقم تصنیف المجسمات                                    :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(  المجسم ھو شكل ذو ثلاثة أبعاد ١

 )ب( )أ(  المجسم ھو اسطوانة و ھو لیس متعدد السطوح ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 :الشكل الغیر مجسم فیما یلي ھو  ٣

  شبة المكعب) د (   الھرم) جـ (   المربع  ) ب (   المنشور القائم ) أ( 
 رؤوس  ----------الھرم الثلاثي لھ  ٤

 ٧) د (  ٦ )جـ( ٥ )ب( ٤ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
  .بم یتشابھ المنشور و الھرم ؟ بم یختلفان ؟اشرح ٥

  

  

  

  

 

  باستخدام التحلیل ٣٠،  ١٨أ للعددین .م.أوجد العامل المشترك الأكبر ع  ٦
  

  

  

  

  

 



 

 ٣٣الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٢– ٩( رقم مساحة السطح                                          :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(  مساحة المثلث×٤+ مساحة المربع = مساحة سطح الھرم الرباعي القاعدة  ١

 )ب( )أ(  مساحة المربع×٣+ مساحة المثلث = الثلاثي القاعدة مساحة سطح الھرم  ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 :متر ھو ١مساحة سطح مكعب طول ضلعھ  ٣

  غیر ذلك) د (   م٣) جـ (     ٢م٦) ب (   م ٦) أ( 
 :سم ھو  ٢، سم  ٢، سم ١مساحة سطح شبة مكعب أبعادة  ٤

 سم  ١٦) د (  ٢سم ١٦ )جـ( ٢سم  ٦ )ب( ٢سم ٤ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

v  م و كل وجھ ھو مثلث طول  ٨أوجد مساحة سطح ھرم قاعدتھ مربع طول ضلعھ
  م٨قاعدتھ 

  

  

 

٦   

v  سم ٣٠، سم  ٣,٧٥، سم  ١٠أوجد مساحة سطح صندوق أبعادة  

 



 

 ٣٤الصفحة 
  
 

  الصف السابع ) ٣– ٩( رقم القوانین الجبریة لحساب مساحة السطح               :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(  الارتفاع× مساحة المثلث طول القاعدة  ١

 )ب( )أ(  )ع×ض+ع×ل + ض ×ل(×٢مساحة سطح شبة المكعب  ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 :سم ھي  ١٠ضلعھ مساحة سطح مكعب الذي طول  ٣

  ٢م ٢٠) د (   ٢م ١٠٠) جـ (      ٢م ٦٠٠) ب (    ٢سم ٣٠٠) أ( 
 :سم   ھي  ٢،سم  ٢،سم  ١مساحة سطح شبة مكعب أبعادة  ٤

  ٢سم ٦) د (  ٢سم ٩ )جـ( ٢سم  ٦١ )ب( ٢سم ٣٠ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

  سم ٦، سم  ٣، سم  ٤,١:  ةمكعب أبعاد ةأوجد مساحة سطح كل شب 
  

 

و مثلث ھ ھأمتار و كل وج ٨ ھمربع طول ضلع ھرم قاعدتھأوجد مساحة سطح   ٦
  م ٦ ھم و ارتفاع ٨ ھطول قاعدت

  

  

 



 

 ٣٥الصفحة 
  
 

  

  الصف السابع ) ٤– ٩( رقم مساحة الأسطوانة                                        :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(  ) ع+نق(نق٢π= مساحة سطح الاسطوانة ١

 )ب( )أ(  ٤π= سم ١ اھارتفاعسم و ١ اھمساحة سطح اسطوانة دائریة قائمة طول نصف قطر ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 ٢سم و ارتفاعھا  ١قطرھا  مساحة سطح اسطوانة دائریة قائمة طول نصف ٣

  π) د (    ٤π) جـ (   π ٢) ب (   π  ٦) أ( 
 سم ھو٦سم و طول قطرھا  ١٥أفضل تقدیر لمساحة سطح اسطوانة ارتفاعھا  ٤

  ٢سم١١٠) د (  ٢سم ٤٥٠ )جـ( ٢سم  ٣٦٠ )ب( ٢سم ٣٠ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

  ٣,١٤=  π سم  حیث  ٥ا ھأوجد محیط قاعدة اسطوانة دائریة قائمة طول قطر 
  

  

  

 

  سم٧,٥ا ھسم و طول قطر ١١,٢٥اسطوانیة الشكل  هارتفاع علبة میا  ٦

  ما مساحة سطح الجزء المخصص للإعلان على العلبة) أ 

  ما المساحة الكلیة لسطح العلبة) ب

  

 



 

 ٣٦الصفحة 
  
 

  الصف السابع ) ٥– ٩( رقم الأشكال ثلاثیة الأبعاد                                      :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(  العلویة لمجسم لبناءة، الجانبیة ، یمكن استخدام كل من الواجھة الأمامیة  ١

 )ب(      )أ(         ٤عدد مكعبات الشكل  ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 الشكل المجسم ھو ٣

  المثلث ) د (   المستطیل  ) جـ (   المكعب ) ب (   المربع) أ( 
 :یقاس الحجم ب ٤

 غیر ذلك ) د (  الوحدات المكعبة )جـ( الوحدات )ب( الوحدات المربعة )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥   

مكعبات مختلفة یمكنك  همكعبا صف أو ارسم أبعاد ثلاثة أشبا ٢٤افترض أن لدیك  
  اشرح إجابتك. المكعبات هذھا بھتكوین

  

 

٦   

v سم ١ ةكون مجسما ثلاثي الأبعاد طول حرف.  
  

  

 



 

 ٣٧الصفحة 
  
 

  الصف السابع ) ٦ – ٩( رقم الحجم                                                       :لموضوعا
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(  ع×ض×ھو ل    ع، ض ، حجم شبة مكعب أبعادة ل  ١

 )ب( )أ(  ل×ل×ھو ل   حجم مكعب طول ضلعھ ل ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 =سم فان حجمھ ١، سم ٣، سم ٢شبة مكعب أبعادة  ٣

  ٣سم٨) د (     ٣سم٦) جـ (   ٣سم ٤) ب (   ٣سم ٧) أ( 
 =سم ٥ حجم مكعب طول ضلعھ ٤

 ٣سم ٢٥) د (  ٣سم١٠٠ )جـ( ٣سم١٢٥ )ب( ٣سم١٥ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v اھا في عبوات محكمة على شكل صنادیق لتسویقھعند إنتاج مكعبات السكر یتم وضع .

مكعبات فكم عدد مكعبات السكر في  ٣السكر  تكعبامإذا كان ارتفاع صندوق 
  الصندوق

  

 

٦   

v م و ٢٠ ةو عرض ٣م ٥٠٠٠و ھمكعب  ةإذا كان حجم حوض للأسماك على شكل شب
  ھم فأوجد طول ١٠ ھارتفاع

  

  
  

  

 



 

 ٣٨الصفحة 
  
 

  الصف السابع ) ٧ – ٩( رقم حساب الحجم                                              :لموضوعا
  الموضوعيالسؤال : أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(  سم ٤فان ارتفاعھ  ٣سم ٨إذا كان مكعب حجمھ  ١

  ٣سم ١ھو   سم١حجم مكعب طول ضلعھ  ٢
 )ب(      )أ(

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 فان ارتفاعھ   ٣سم ٢٤و حجمھ  ٢سم ٤شبة مكعب مساحة قاعدتھ  ٣

  سم  ٨) د (   سم  ٩) جـ (   سم  ٧) ب (   سم  ٦) أ( 

٤ 
سم فان المعلومة الأخرى التي  ٢٥سم و عرضة  ٧٠صندوق على شكل شبة مكعب طولھ 

 :تحتاجھا إلى معرفتھا عن الصندوق لتستطیع إیجاد حجمھ ھي 
 الوزن ) د (  الطول  )جـ( الارتفاع  )ب( المحتوي  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v إذا كانت  ةبیة على حجم البركة أو الحوض الذي تعیش في داخلھیعتمد حجم السمكة الذ

سم یجب أن تكون ١٠ا ھبیة طول كل منھالبركة الصغیرة التي تسع اثني عشر سمكة ذ
  البركة هذھدسم فأوجد حجم  ٤,٥دسم ١٢،د سم  ١٨ا ھأبعاد

  
 

٦ v م و ٢٠ ةو عرض ٣م ٥٠٠٠و ھمكعب  ةشب إذا كان حجم حوض للأسماك على شكل
  ھم فأوجد طول ١٠ ھارتفاع

  

  
  

 



 

 ٣٩الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ١ – ١٠( رقم                    دمخطط الشجرة البیانیة ومبدأ الع :لموضوعا
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  ١٢= عدد الاحتمالات الممكنة عند إلقاء حجر نرد مرة واحدة   ١

 )ب( )أ( ٩مقاعد ھو  ٣أشخاص علي  ٣عدد النواتج الممكنة لطرائق جلوس  ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

٣ 
أزواج من الأحذیة كلھا مختلفة فإن عدد  ٦رباط عنق ، ٦قمیص ، ٨بنطلون ، ٣لدي أحمد 

 الأیام التي یستطیع أن یرتدي أحمد ملابس مختلفة ھو      

    ٧٢٠) د (      ٥١٢) جـ (     ٨٦٤) ب (    ٢٢) أ( 

٤ 
شركات ،فإن عدد الطرق التي یمكن أن  ٥عدد شركات الطیران العاملة بین الكویت ومصر 

 یسافر بھا شخص من الكویت إلي القاھرة والعودة إلي الكویت ھو 
  ٥٠) د (   ٢٥ )جـ(     ١٠ )ب( ٥ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  أرسم مخطط الشجرة البیانیة التي توضح النواتج الممكنة لإلقاء حجر نرد وقطعة نقود

  مرة واحدة  
  

 

التالیتین في الوقت نفسھ ،فما عدد النواتج الممكنة التي یمكن إذا أدرت اللوحتین الدائرتین  ٦
  الحصول علیھا ؟

  

  

 

 

 د

 أ

 ب
 ج

 ھـ



 

 ٤٠الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٢ – ١٠( رقم  تجربة الاحتمال والأحداث                             :لموضوعا
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( ھو حدث مؤكد   ٦عند إلقاء حجر نرد مرة واحدة ، احتمال ظھور الرقم  ١

صندوق یحوي علي كرات حمراء وصفراء ،فإن ظھور كرة حمراء وأخري  ٢
 )ب( )أ( صفراء عند سحب كرتین ھو حدث مركب  

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

      --------------- عند إلقاء عملة معدنیة فإن احتمال ظھور صورة أو كتابة ھو حدث  ٣

  مؤكد  ) د (   مستحیل   ) جـ (   مركب  ) ب (   بسیط)  أ( 
  -------------عند إلقاء حجر نرد فإن الحدث المستحیل ھو ظھور العدد  ٤

    ٧) د (    ٤ )جـ(     ٦ )ب( ٥ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  من تجربة لإلقاء قطعة نقود معدنیة وسحب بطاقة مرقمة من بطاقتین مرقمتین بالأرقام

  -: أوجد ما یلي  ٦،  ٥

 ؟ةعدد جمیع نواتج التجرب )١

 كانت الحدث بسیطا ، مركبا ، مؤكدا ، مستحیلا  إذامبینا ما  ةاكتب الإحداث التالی )٢ ٦

  ٥ظھور كتابة وظھور العدد   )١

  ٤ظھور صورة وظھور العدد  )٢

 ظھور صورة وظھور صورة  )٣

 ٦أو  ٥ظھور صورة أو كتابة وظھور العدد  )٤

   ٦أو  ٥ظھور صورة وظھور  )٥



 

 ٤١الصفحة 
  
 

  

  الصف السابع )  ٣ – ١٠( رقم  الاحتمال                                                :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(   ١عدد النواتج الممكنة لإجابة سؤال من نوع صواب أم خطأ ھو  ١

 )ب( )أ( ھو صفر ١١فإن احتمال سحب الرقم  ١٠إلي  ١لدیك بطاقة مرقمة من  ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

      ------------ فإن احتمال عدم الفوز ھو  ٥من  ٣إذا كان احتمال فوزك في لعبة ما ھو  ٣

  ) د (   ) جـ (   ) ب (   )أ( 

 ھو  ١ثم العدد  ٦رمي سامي حجر نرد مرتین متتالیتین ، فإن احتمال ظھور العدد  ٤

 )    د (     )جـ(  )ب(  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  افترض أنك اخترت بطاقة واحدة بطریقة  ١٠إلي  ١مجموعة بطاقات مرقمة من ،

  -:عشوائیة أوجد كلا مما یأتي  

 ) ١ظھور العدد ( ل )١

 ) ١٢العدد  ظھور( ل  )٢

 )ظھور عدد مكون من رقمین ( ل )٣

 )  ٣ظھور مضاعف العدد ( ل   )٤

 )  ٧أو  ٣ظھور العدد ( ل  )٥

 )  ٧أو  ٣عدم ظھور العدد ( ل )٦

 )  ١١ظھور عدد أصغر من (ل  )٧

٦ v  احتمال ولادة طفلة ھو حوالي       فما احتمال لیكون لعائلة واحدة خمسة أطفال
 جمیعھم بنات ؟ 

٢  
٥  

١  
٥  

٣  
٥  

٤  
٥  

١  
٦  

١  
١٢  

١  
٦٤  

١  
٣٦  

١  
٢  



 

 ٤٢الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٤ – ١٠( رقم  التوقع                                                :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( مرة ٥٠٠مرة فإن من المتوقع ظھور الصورة ھو  ١٠٠٠عند إلقاء قطعة نقود معدنیة  ١
 )ب( )أ( ھو صفر)  ١ظھور عدد أصغر من ( ألقیت حجر نرد منتظم مرة واحدة فإن ل إذا ٢

  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 ٤مرة ، فما توقعك لعدد مرات ظھور العدد  ٦٠أذا رمیت حجر نرد  ٣

  ٨) د (   ١٠) جـ (   ٦) ب (   ٤) أ( 
 ----كل مرة فإن عدد نواتج كل رمیة ھو في  ٥مرات وظھور العدد  ٣عند إلقاء حجر نرد  ٤
 غیر ذلك) د (  ٥ )جـ( ١٥ )ب( ٣ )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ 
 

  

  : استخدم الجدول التالي للإجابة عن الأسئلة التالیة 

  ٨  ٧  ٦  ٥  ٤  ٣  ٢  ١  المحاولة

  ابیض  احمر  احمر  اصفر  ابیض  ابیض   اصفر   احمر  النواتج

  ١٦  ١٥  ١٤  ١٣  ١٢  ١١  ١٠  ٩  المحاولة 

  احمر  ابیض  ابیض  احمر  ابیض  أحمر   أصفر  أصفر  النواتج

 ما عدد النواتج الممكنة ؟  )١

 ما عدد النواتج الحمراء ؟ )٢

 ما احتمال أن یكون الناتج أصفر ؟ )٣

 ما احتمال أن یكون الناتج أحمر ؟  )٤

 ما احتمال أن یكون الناتج أزرق ؟  )٥

 ما احتمال أن یكون الناتج أحمر أو أبیض ؟  )٦

  



 

 ٤٣الصفحة 
  
 

  الصف السابع )  ٥ –١٠( رقم  نماذج ھندسیة للاحتمال                              :الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ    ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( %  ٥٠الكسر      في صورة نسبة مئویة یساوي          ١

 )ب( )أ( %  ٧٥الكسر      في صورة نسبة مئویة یساوي  ٢

  الدالة على الإجابة الصحیحةظلل الدائرة 

موضوعة في كیس سحبت بطاقة بطریقة )  ٣،  ٦،  ٥( ثلاث بطاقات متماثلة مرقمة  ٣
 ------ھو) عدد فردي ثم عدد زوجي ( عشوائیة ثم أعیدت وسحبت بطاقة مرة أخري فإن ل 

  غیر ذلك) د (   ) جـ (   ) ب (    ١) أ( 

 -------------ھو ) عدد زوجي عدد زوجي ثم ( في المثال السابق ل  ٤

 غیر ذلك  ) د (     )جـ(  )ب(  )أ(

 السؤال المقالي: ثانیاً 
٥ v  من الرسم الموضح أوجد : 

 مساحة المربع المظلل ؟ )١

 مساحة المستطیل ؟ )٢

 ؟) إصابة سھم مرتین للمنطقة المظللة ( ل )٣

        

        

        

        

٦ v  فرض انك رمیت سھم علي الشكل التالي فما احتمال إصابة ھذا السھم للمنطقة المظللة
 اكتب إجابتك في صورة نسبة مئویة ؟  
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